

新疆副主席率團訪廣東社總

來港辦經貿旅遊文化周 阿不都熱西提邀投資考察



■新疆自治區政府代表團昨拜訪香港廣東社團總會，獲王國強主席率高層熱情歡迎，賓主合影。香港文匯報記者陳巧顏攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)廣東社團總會昨日在會所熱情歡迎新疆自治區副主席鐵力瓦爾迪·阿不都熱西提率領的訪港代表團一行20多人。雙方座談交流，暢敘友誼。鐵力瓦爾迪·阿不都熱西提推介紹新疆經濟文化的發展情況時說，新疆自治區政府組織的此次經貿旅遊文化交流團，旨在增進香港同胞對新疆的了解和認識，希望雙方優勢互補，互惠互利，共同繁榮，共同發展，更誠邀大家赴新疆做客和投資考察。

新疆代表團成員還有：自治區黨委外宣辦副主任文力提、沙力也夫，自治區商務廳黨組書記黃廣泰，自治區發改委黨組副書記、副主任王曉萍，自治區文聯黨組書記黃永軍，喀什經濟開發區黨工委委員、管委會副主任李陽等等。

王國強：預祝招商活動成功

「新疆山美、水美、人更美，是個投資寶地。」香港廣東社團總會主席王國強致歡迎辭時表示，新疆自治區政府主辦的新疆經貿旅遊文化周首次到香港舉行，是一個宣傳新疆的好機會，通過這

個平台，可讓香港市民對美麗而又神秘的新疆有初步了解。「兩地大力加強區域合作，共同發展，符合共同利益。」新疆赴港招商，對自治區與香港在未來多個領域的經貿合作具有十分重要的意義，預祝招商活動圓滿成功。

中央重視新疆 優惠政策多

鐵力瓦爾迪·阿不都熱西提讚揚香港廣東社團總會秉承「愛國、愛港、愛鄉」宗旨，維護「一國兩制」和香港繁榮穩定，還經常組織經貿交流考察團，為香港與內地交流合作作出積極貢獻，

並積極參與各項公益慈善事業。他推介紹，新疆地域廣闊，地貌獨特，自然景觀雄壯，自然風光優美；新疆自然資源豐富，是石油之鄉、棉花之鄉、瓜果之鄉；新疆有55個民族，具有多民族、多元文化特色；新疆人民好客、大方、開放、包容、和諧；新疆現天時地利，政通人和，尤其近年中央經過新疆工作座談會，製訂了很多很好的優惠政策，形勢大好。

廣東社團總會副主席林光如、李歡、蘇傑開、廖漢輝、馬鴻銘，常務副秘書長張恭立、葉振南、謝浪、余錦坤、楊德，副秘書長蔡彪、陳少洪，常務會董楊位醒、嚴日初、沈運森、唐大成、倫志炎、林志偉、孫玄浩、鄭敬凱等出席座談。



■代表團成員參觀福州市規劃館。記者 傅龍金攝

貿發局考察閩地產服務業

香港文匯報訊(記者 傅龍金、黃瑤瑤)香港貿發局總裁林天福日前率房地產服務業代表團訪問福建，考察福州、泉州等地，尋求新的合作機會。

林天福許榮茂同取經

代表團成員包括世茂集團董事局主席許榮茂、永利行董事總經理劉詩韻、信和置業中國業務總經理黃若紅、AECOM亞洲區水務及城市發展總裁簡堯崇等22人。林天福介紹說，此次的代表團成員分別來自房地產發展、基建發展、工程、測量及園林規劃等行業，實務經驗豐富，期望透過交流，助力福建提高城市現代化管理水準和服務業水準，為兩地基建及房地產合作開創更廣闊的空間。

行程中，一行人先後參觀了世茂集團、南益地產位於福州、泉州的項目，福州市規劃館及福州歷史名街三坊七巷等，與當地建部門開展座談會，並拜會了福建省副省長倪岳峰，福州市長楊益民，泉州市委書記徐鋼、市長黃少萍等。

倪岳峰在會見中表示，閩港交流頻繁、合作密切、成果豐碩，香港貿發局發揮了積極的推動作用。當前，福建省面臨難得發展機遇，城鎮化進程加快，基礎設施建設加速，迫切需要進一步提升城市開發和規劃管理的水平。他希望，團員以此次訪問考察為契機，尋找商機，對接項目，同享海西機遇，實現共贏發展。

測量師讚福州古建築

劉詩韻接受訪問時表示，保存完好的三坊七巷給自己留下了深刻印象，特別它的古建築與自然環境之間的和諧，並表示未來有機會同港建築師協會再次到福州考察。

泛亞國際董事長劉興達則表示，香港的成功經驗能夠讓福建在城市建設中少走很多彎路，尤其是泉州有很多先天的優勢，如何把這些優勢整合推出去，吸引一些對環境需求很高的企業，尤其是港台企業入駐，是未來的方向。

廣東時裝周設計賽 理大學生摘冠

香港文匯報訊(記者 顧一丹 廣州報導)「第二十一屆中國真維斯杯休閑裝設計大賽」南部賽區決賽25日在「2012廣東時裝周」期間落下帷幕。20多位從千餘名參賽者中脫穎而出的選手在廣州參加決賽，來自香港理工大學的李雅媛以一套充滿創造力與靈性的「城市叢林」的系列獲得第一，將與其他4位勝出的選手赴北京參加全國總決賽。當日的比賽請到「FIR飛兒樂團」助陣，現場上演視聽覺與聽覺的雙重盛宴。



■理大李雅媛奪冠，與真維斯董事長楊勳合影。

將赴京參加全國決賽

真維斯1993年進入內地，如今已經20個年頭，而每年舉辦的「真維斯杯休閑裝設計大賽」成為業內知名的重要賽事，每年為中國服裝界發現新星。真維斯公司董事長楊勳在接受記者採訪時表示，大賽的參賽者技巧愈來愈成熟，作品也更加優秀，舉辦這個比賽就是為了推動設計師的作品與市場結合，今年的作品不僅時尚，而且實用，真正做到了作品與產品的結合，這是真維斯舉辦該賽致力推動的。

當日，大會以環保為主題，應邀為活動助陣的「FIR飛兒樂團」3名成員更分享了自己的環保經驗。陳建寧表示，自己會常常騎單車，既鍛煉身體又節省能源。飛兒就表示，會從點滴做起，比如開少點冷氣等。才華橫溢的阿沁則為真維斯設計了一款限量的「環保手帕」，以「森林之神」為靈感，鼓勵大家少使用一次性的紙巾。他們更對現場20位決賽選手的服裝show大加讚賞，對他們未來成為知名設計師表示看好。

李氏宗親賀同仁獲授勳



■李氏宗親會主席李鑒麟獲委任太平紳士，同仁紛紛到賀。

香港文匯報訊 香港李氏宗親會日前召開董事會，祝賀該會主席李鑒麟獲特區政府委任太平紳士及當屆會長李誠權、文化副主任李乃堯獲授榮譽勳章。

李鑒麟獲委太平紳士

在眾宗親的祝賀掌聲中，李鑒麟表示，很高興也很榮幸獲委任太平紳士，深感責任重了，但也是一種繼續回饋社會的動力，今後仍將爭取為社會為李氏宗親會多做事。李誠權、李乃堯亦表示，對國家及香港社會做出微薄

貢獻而得到這份榮譽，皆是李氏宗親及各界好友支持愛護的結果。2012年全球李氏懇親大會將於今年11月5日在香港召開，香港李氏宗親會作為承辦單位，屆時李氏大家庭將會熱鬧一番。當日出席者有永遠榮譽會長李常盛、榮譽會長李廣林、李樹輝、李恩、會長李一平、李煥霞、李國柱、李惠儀、李海柏、李志強、李啟傑、監事會副主席李寶明、李浩堯、李艷嬌等。

左軼車商會慶20周年暨就職

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)「互助互勉，共創輝煌20載」——香港左軼汽車商會於8月24日假尖東香格里拉酒店隆重舉行該會第十二屆理事就職典禮暨20周年聯歡大會，港區人大代表劉健儀蒞臨主禮。會上，新任會長陳明謙和上任會長麥慶龍如參與競選般登台「舌戰」辯論一番，精彩風趣。該會亦慷慨捐資5萬元支持「2012-2013校園防毒之旅」，更邀請藝人森美、裕美表演助興，還設有豐富大抽獎，氣氛歡欣熱鬧。

陳明謙：有港企內地年銷50億元

陳明謙致辭時表示，2011年中國汽車年銷量為1,850萬台，早已超越美國成為世界第一大汽車消費國，而且需求還在穩步增長，這說明中國汽車業發展愈來愈好，等同給予更多更大的空間予商會成員及同業發展，可謂商機無限。現在該會會員當中，有兩三家公司於內地的年營業額已超過50億元，年銷量也超越香港本地市場的汽車年銷總和。他相信在不久的將來，營業額超過100億的香港企業很快便會在會友中出現。

陳明謙承諾在未來兩年的任期內，繼續秉承該會過往傳統，以推動行業發展及凝聚業界為首務，並不時組織聯誼活動予會友同歡，更會繼續積極參與社會公益事務、服務社會、回饋社會，為香港與業界作出貢獻。

劉健儀祝賀香港左軼汽車商會新一屆理事走馬



■香港左軼汽車商會第十二屆理事隆重就職，賓主合影。香港文匯報記者彭子文攝

上任，她相信該會會繼續為行業爭取合理權益，為會員謀求福利。她引用數據說明，內地奢侈品消費市場很大，由於內地富豪很多，所以進口汽車增長率高，市場充滿潛能，供大家捕捉商機。她還透露爭取「藍牌」得來不易，不忘呼籲業界好好珍惜。

方子強何球麥慶龍任榮譽會長

大會籌委會主席戴天為致謝辭，稱團結就是力量，現商會受到各界友好的認同，正是有賴會員

之間的互相協助和團結一致，互相交流訊息，分享經濟成果，亦通過商會凝聚業界精英，有效發揮彼此的力量。

香港左軼汽車商會第十二屆理事會成員包括：會長陳明謙，永遠榮譽會長方子強、何球、麥慶龍，副會長兼財務長孫偉豐，副會長戴天為、陳安德、陳杜桓，理事兼秘書長羅微緯，理事兼康樂鄭蔚萍，理事潘紹文、呂劍明、于家明，法律顧問殷國榮，榮譽顧問李耀培、屈志強、王耀光、林慶昌、何懿德。

中總遊學團170人赴河源

香港文匯報訊「香港中華總商會愛心行動」於8月7日至11日再辦工商體驗遊學團，組織近170名來自16家東華三院學校的高中生到廣東河源市福新工業園實習，親身參與車間勞動，並順道遊覽當地名勝。不少團員返港後都表示，一般遊學團只有參觀遊覽，難對工業運作有深入認識，是次能到車間參加工作是很難得及特別的體驗。

學織毛衣 似簡單實非易

學生獲安排在福新國際集團的毛衣工廠實習，由富經驗的員工教導他們洗衣、織機、縫盤及包裝等多項工序的作業技巧。「看似簡單，其實唔易」，不少學生返港後在分享會上說出他們的真實感受。學生從勞動實習中了解企業運作，同時明白做好每件事情都需要努力和堅持，才能獲得成功及滿足感。

遊萬綠湖博物館千年古城

實習期間，學生在員工飯堂用膳及在職工宿舍住宿，對工廠內設施以及員工生活的各個環節有更充分的了解。工人雖然生活簡樸，但敬業樂業、知足常樂。這些與香港生活大為不同的經歷，使不少學生有所感觸，更加珍惜現時擁有的生活環境。



■王惠貞(左九)、吳惠權(左十一)及一眾委員頒贈活動證書予參加者。

遊學團行程多元化，以加強學生對國情及中華文化的認識，包括參觀遊覽河源恐龍博物館、萬綠湖、蘇家圍客家鄉村及千年古城化城學宮等名勝，了解河源的悠久歷史及生態環境。河源市委及龍川縣委統戰部熱情接待和宴請團員。不少學生感行程豐富，獲益良多。

王惠貞吳惠權等赴分享會

中總於活動結束後舉辦分享會，並向同學頒發證書。「香港中華總商會愛心行動」主席王惠貞

在致辭時表示，「愛心行動」自2009年成立以來，先後籌辦不少慈善活動，致力為有需要人士獻上溫暖和愛心，以表達商界對社會的關懷。這次續辦「工商體驗遊學團」再次獲得熱烈回應，希望日後更多企業參與，使這個有意義的項目持續舉辦下去，讓更多同學有機會參加。王主席並感謝福新國際集團、河源市及龍川縣贊助支持活動，使同學免費獲得旅遊實習的機會。出席分享會的還有愛心行動委員會副主席吳惠權、委員王啟達和吳懿容。